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  الاسم :.........                  في مادة الرȂاضǻات              الامتحان النصفي                              ل
             600الدرجة:       ) A( نموذج       )2020-2019( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                          

  
  )درجة لكل سؤال 40( :الآتية ةثلاثبي عن الأسئلة اليأولاً : أج

}\تاǼعٌ المعرّف على  fلȞǽن :السؤال الأول  2}   
  والمرسوم في الشȞل المجاور :  Cخطّه البǽاني

  عǼات التاǽنها ȑأوجدf  فهȄعند أطراف مجموعة تعر  
   .Cلخطّه شاقولي المقارب المستقǽم ال معادلة كتبيوا 

  احسبي( )
lim
x

f x

x
 .  

 معادلة المقارب المائل للخط ȑأوجدC في جوار .  
  هلf  1اشتقاقي عندx   . ؟ علّلي إجابتك  
  لاً منȞ (0)احسبيf   و( 3)f   .  
  

,0]التاǼع المعرّف على  fلȞǽن  :ثانيالسؤال ال ]
2

  : Șوف( ) ( ) sin
2

f x x x x x


     
0xعند  fادرسي قابلǽة اشتقاق التاǼع     .  
  
  .  4مȞعب طول ضلعه ǽساوABCDEFGH  ȑ : ثالثالسؤال ال
  احسبيAO CG

 
  .  

   احسبيAO GI
 

  .  
  ّملاحظة أنǼ :AO AE EO 

  
ECو   EG GC 

  
   

AOاحسبي      EC
 

  . ماذا تستنتجین ؟ 
  

  )رابعلل 100و  والثالث من الأول والثانيلكل درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
2) لتكن النقطتان :التمرين الأول  3 )G i 1) و (2 2) )H i    

   ȑالممثّل للنقطةأوجد ȑالعدد العقدM  صورة النقطةG ȑالذ ȑالتناظر المحور Șمحوره  وف( )Ox .  
  نȞǽل   زهȞمر ȑ1)الدوران الذ 2 )i   Șّحقǽو( )G H  ةǽاس الزاوǽاحسبي ق( , )G H 

 
   

  .  واستنتجي الصǽغة العقدǽة للدوران     
  
)یرمز  :ثانيالتمرين ال )E x  قيǽح للعدد الحقǽإلى الجزء الصحx .  
)3 وفȘ العلاقة : [0,2]التاǼع المعرّف على  fلȞǽن   ) ( ) ( ( ))f x x E x x E x     

 اكتبي( )f x ارة مستقلة عنǼعǼ( )E x  ȑلا تحو)( )E x  . (  
  انȞ بیّني ما إذاf أم لا ؟  [0,2]مستمراً على المجال  
  
  
  

 يرجى قلب الصفحةيوجد صفحة ثا�ية 
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)2التاǼع المعیّن Ǽالعلاقة : fلȞǽن  :التمرين الثالث  ) ln( )f x ax bx c    حیثa  وb  وc  ةǽقǽثوابت حق  
  المرسوم في الشȞل المجاور : Cوخطّه البǽاني 

)ǽمر Ǽالنقطتین    2, ln2)A   0)و, ln10)B .  
)المستقǽم  )AB هو مماس للخطC  في النقطةB   
   ǽAقبل مماساً أفقǽاً في النقطة  Cوالخط 
  اكتبي معادلتي مماسي الخطC  في النقطتینA  وB   .  
   ل في تعیینȞات المدوّنة على الشǽمن المعط ȑاستفید  

        a وb وc  ارةǼثمّ اكتبي ع( )f x .  
    : رابعالتمرين ال 

ABCDEFGH عبȞ1. لنتخذ معلماً 2طول ضلعه  م 1 1
( ; , , )
2 2 2

A AB AD AE
  

  
  عبȞات رؤوس المǽفي المعلم المعطى . أعطي إحداث   
 M  نقطة من[ ]AE وN  نقطة من[ ]BG  1حیثAM BN   

2تحقّقي أنّ :       2BG BNل منȞ اتǽإحداث ȑثمّ أوجدM وN .      
 I  منتصف[ ]AB وJ  منتصف[ ]MN لٍّ منȞ اتǽإحداث ȑأوجد .I وJ .  
)ثمّ أثبتي أنّ المستقǽم      )IJ مینǽلاً من المستقȞ عامدǽ( )MN و( )AB مانǽهل المستق .( )MN و( )AB  ان ؟Ȅمتواز  

  
  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  

)في المستوȑ العقدȑ : المسألة الأولى  ; , )O u v
  ȋلدینا النقا .A وB وC  : ةǽالتي تمثّلها الأعداد العقد  

   3
A
z i    1و 3

B
z i   و( 3 1) ( 3 1)

C A B
z z z i        

  لاً من العددینȞ ل الأسيȞالشǼ اكتبي
A
z و

B
z .     

 احسبي B
A

z

z
  مرȃّع .  OACBتحققّي أنّ و . OABثمّ استنتجي نوع المثلّث  

 (a  : ّملاحظة أنǼ( , ) ( , ) ( , )u OA OAOC u OC 
      

)استنتجي أنّ           , )
12

u OC



 . 

    (b  احسبي
C
z  ȑثمّ اكتبي العدد العقد

C
z  . ل الأسيȞالشǼ  

    (c  مةǽاستنتجي قsin
12

 وcos
12

 .  

لȞǽن  :المسألة الثانية 
f
C  عǼاني للتاǽالخط البf المعرّف على ] , 1[ ]1, [     : Ș1 وف

( ) ln( )
1

x
f x

x





   

  عاحسبيǼات التاǽنهاfفهȄاني واستنتجي معادلة عند أطراف مجموعة تعرǽل مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البȞ
f
C  .  

 أنّ  أثبتي f  ٌعǼاني . تاǽة لخطّه البȄواستنتجي الصفة التناظر ȑفرد  
  ادرسي تغیّراتf  ارسمي ثمّ ونظّمي جدولاً بها

f
C .  

  عǼلنعرّف التا: ( )g x xf x  ّأثبتي أن .
2

2
( ) ( )

1

x
f x g x

x
 


 .  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................

M

A B

CD

E

GH

F

N

I

J

¿

y

B

A
x

y

2- O

ln10

ln2

A

O

B

C

u


v



